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Instructor:      




Atestado:      
Secretario:      




Dependencia:      


DILIGENCIA DE INFORMACIÓN DE DERECHOS AL DETENIDO POR INFRACCIÓN PENAL
En       (     ), siendo las      :      horas del día       de       de 20     , por los agentes de la Guardia Civil arriba referenciados, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 520 de la LECrim., se procede nuevamente a poner en conocimiento de D/Dª      (cuya filiación ya consta), que ha sido detenido por su presunta participación en los hechos:      
Asimismo, se le informa también del tiempo máximo legal de duración de la detención y del procedimiento por el cual puede impugnarla, así como de los derechos constitucionales que le asisten desde este momento, consistentes en:

a) Derecho a guardar silencio, no declarando si no quiere; a no contestar alguna o algunas de las preguntas que se le formulen o a manifestar que sólo declarará ante el Juez.

b) Derecho a no declarar contra sí mismo y a no confesarse culpable. 

c) Derecho a designar abogado, sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado 1.a) del artículo 527 de la LECrim, y a ser asistido por el mismo sin demora injustificada. En caso de, que debido a la lejanía geográfica, no sea posible la inmediata asistencia del letrado, se facilitará al detenido comunicación telefónica o por videoconferencia con aquel, salvo que dicha comunicación sea imposible.

d) Derecho a acceder a los elementos de las actuaciones que sean esenciales para impugnar la legalidad de la detención o privación de libertad, que son:

· Lugar, fecha y hora de la detención.

· Lugar, fecha y hora de la comisión del delito.

· Indicios de participación en el hecho delictivo:

· Por declaración de testigos

· Por reconocimiento de testigos

· Por impresiones dactilares u otros vestigios.

· Otros. 

e) Derecho a que se ponga en conocimiento del familiar o persona que desee, sin demora injustificada, su privación de libertad y el lugar de custodia en que se halle en cada momento. Los extranjeros tendrán derecho a que las circunstancias anteriores se comuniquen a la Oficina Consular de su país. 

f) Derecho a comunicarse telefónicamente, sin demora injustificada, con un tercero de su elección. Esta comunicación se celebrará en presencia de un funcionario de policía o, en su caso, del funcionario que designen el juez o el fiscal, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 527 LECrim.

g) Derecho a ser visitado por las autoridades consulares de su país, a comunicarse y a mantener correspondencia con ellas.

h) Derecho a ser asistido gratuitamente por un intérprete, cuando se trate de extranjero que no comprenda o no hable el castellano o la lengua oficial de la actuación de que se trate, o de personas sordas o con discapacidad auditiva, así como de otras personas con dificultades del lenguaje. 

i) Derecho a ser reconocido por el médico forense o sustituto legal y en su defecto, por el de la Institución en que se encuentre, o por cualquier otro dependiente del Estado o de otras Administraciones Públicas.

j) Derecho a solicitar asistencia jurídica gratuita, procedimiento para hacerlo y condiciones para obtenerla. 

En uso de los expresados derechos, el detenido manifiesta su deseo de:


Prestar declaración


Ser asistido por el Letrado/a D/Dña.      

Ser asistido por el Letrado/a del turno de oficio.


Que comuniquen la detención y lugar de custodia a:      

Que desea comunicarse telefónicamente con:      

Ser asistido por un intérprete.


Ser reconocido por un médico.

Y para que conste, se extiende la presente diligencia, que firma el detenido, tras haberla leído por sí, en unión del Instructor y de mí el Secretario, que CERTIFICO.

Firma del Instructor


Firma del Secretario


Firma del Detenido

DILIGENCIA.-Se extiende para hacer constar que, seguidamente, se da cumplimiento a la voluntad del detenido, expresada en la Diligencia anterior por telefonema/s registrado/s en esta Dependencia con el/los número/s      , de lo que como Secretario CERTIFICO.-
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