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Istruttore:      




Attestato:      
Segretario:      




Ufficio:      
PROCESSO VERBALE D’INFORMAZIONE DEI DIRITTI AL DETENUTO PER INFRAZIONE PENALE

(località)       (     ), alle       ore del giorno       di       di 20     , i pubblici ufficiali della Guardia Civil (polizia)sopra menzionati, in conformità di quanto disposto nell’articolo 520 della LECrim., informano di nuevo al Sig./Sig.ra       (la cui filiazione già esiste), che è stato arrestato per la sua presunta partecipazione ai seguenti fatti:      
Altresì, viene anche informato del tempo massimo legale di durata dell’arresto e della procedura per appellare, cosí come dei suoi diritti costituzionali da questo momento, che consistono al:

a) Diritto al silenzio, potendo non dichiarare se non desidera farlo e non rispondere ad alcuna o alcune delle domande che gli vengano formulate o a manifestare che dichiarerà soltando dinanzi al giudice.

b) Diritto a non dichiarare contro se stesso ed a non dichiararsi colpevole.

c) Diritto alla scelta di un avvocato, fermo restando di quanto disposto nella comma 1 a) dell’articolo 527 della LECrim., e ad essere assistito senza ritardo giustificato. Nel caso di lontananza geografica e che non sia possibile l’immediata assistenza del difensore, verrà fornita al detenuto una comunicazione telefonica o per videoconferenza con il suo avvocato, a meno che detta comunicazione sia impossibile.

d) Diritto di acceso agli elementi delle azioni che siano essenziali per contestare la legittimità della detenzione o la privazione della libertà, che sono:

· Luogo, data e ora dell’arresto:
· Luogo, data e ora della commissione del reato:
· Le prove della sua partecipazione nell’atto criminale:

· Per la deposizione dei testimoni

· Per riconoscimento dei testimoni

· Per le impronte digitali o altre tracce

· Altri.

e) Diritto di nominare, senza indugio, una persona a cui potrà comunicare il suo arresto e il luogo dove si trova in ogni momento. Gli stranieri hanno il diritto che questa comunicazione avvenga nel Consolado del paese d’appartenenza.

f) Diritto di comunicarsi per telefono, senza indugio, con una terza persona di vostra scelta. Questa comunicazione si terrà in presenza di un funzionario di polizia o, in  caso, di un funzionario designato dal giudice o il procuratore, fermo restando di quanto disposto nell’articolo 527 della LECrim.,

g) Diritto di essere visitato dalle autorità consolari del suo paese, di comunicare e mantenere corrispondenze con loro.

h) Diritto di farsi assistere gratuitamente da un interprete qualora si tratti di uno straniero, e non omprenda o non parli il castigliano o la lingua ufficiale dell’attività in questione o di persone non udenti o con problema d’udito, così come altre persone con difficoltà linguistica.

i) Diritto di essere esaminato dal medico legale o sostituto legale e, in mancanza, per il medico dell’istituzione presso la quale si trova o, per qualsiasi altro dipendente dello stato o di altre amministrazioni pubbliche.

j) Diritto all’assistenza legale gratuita, la procedura da seguire e le condizioni per ottenere questa assistenza.

Facendo uso dei diritti espressi, il detenuto manifiesta il suo desiderio di: 


Dichiarare


Essere assistito dall’avvocato/a Dottore/Dottoressa      

Essere assistito da un avvocato/a d’ufficio


Comunicare il suo arresto e il luogo di custodia a:      

Comunicare telefónicamente con:      

Essere assistito da un interprete


Essere esaminato dal medico.

E affinché essa risulti, si rilascia il presente, che firma il detenuto, previa lettura, con l’istruttore e con me il segretario, che CERTIFICO:

Firma dell’istruttore


Firma del segretario


Firma del detenuto

PROCEDURA- Si estende per fare presente che, successivamente , si da adempimento  alla volontà del detenuto, manifestata nella precedente procedura per telefonema registrato in questo ufficio con il/i numero          E come Segretario CERTIFICO.-
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